

# Развивающие игры по книге «Ничего лишнего»

Мне кажется, многим современным людям нужно прочитать эту книжку.

Полезно посмотреть со стороны на то, как мы бываем увлечены вещами и из-за этого забываем радоваться жизни.

По мотивам этой книги я придумала несколько игр, в которые можно играть большой компанией или вдвоём, вживую или онлайн.

## **1. Игра на внимание и развитие зрительной памяти.**

Разложим на столе предметы. Желательно подобрать небольшие, близкие по размеру предметы: пуговица, напёрсток, ластик, монетка, конфета, огарок свечи, маленькая игрушка. Водящий отворачивается. Кто-то из игроков убирает предмет, водящий поворачивается и вспоминает, чего не хватает. Перед сменой водящего предметы на столе следует менять местами, чтобы освежить картинку. Иногда можно намеренно вводить в заблуждение водящего: поменять два предмета местами, но ничего не убирать.

## **2. Игра на тренировку логики.**

Задача игры – воспроизведение смыслового ряда. Подберите несколько групп разных предметов. Например, пять вещей одного цвета, пять предметов посуды, пять предметов из одного материала (дерево, железо, ткань, пластик) или похожей фактуры (скользкие, мягкие, шершавые, острые). Покажите детям эти группы, добавляя в каждую лишний предмет (всего нужно показать 6 предметов за один раз). Дети должны найти лишний предмет и объяснить, почему он лишний. Возможно, что дети будут находить новые смысловые объединения, и это очень интересно.

Можно предложить детям самим составить группы своих предметов. Для этого заготовьте заранее разные предметы, в которых дети могут покопаться и создать собственные смысловые ряды.